KRYSTAL CLEAR" FILTER PUMP EFURATEUR A CARTOUCHE
Features Caractéristiques

Certified Model Mumber B04G

Type of Filter Medium Synthetic Cartridge

EOMBJ& DE FILTRO, KRYSTAL CLEAR’
Caracteristicas

Numero de modelo 604G
certificado

Tipo de filrado

=l

Numéro de modéle certifie 604G

Type de media filtrant Cartouche synthétique
Cartucho sintético

Pump Flow Rate 2.3m*hr Debit de la pompe 2.3m*h )
System Flow Rate 1.8m%hr Débit du systéme 1.9m%h Caudal de la bomba 2.3m2hr
i - 1
Turbidity Reduction 57.0% Efficacité de réduction de  57.0% Caudal del sistema 1.9m3hr
Efficiency TBR (%) a turbidité TBR (%) Eficacia de reduccidn de 57.0%

turbidez TBR (%)
Masa de contaminante
retenido tras el test TBR

Frecuencia de limpieza
del filtrado

Caracteristicas dimensionales 32mm de diametro
de la manguera

Contaminant Retained Mass  19.5 g (B6.6%)
After TBR Test

Filter Madia Cleaning Time eavery 2 weeks
Hose Fittings Characteristics 32mm diameter

Masse retenua (an q)

Fréquence de nettoyage
du média filtrant

19.5 g (86.6%)
toutes les 2 semaines 19.5 g (86.6%)

MORE SWIMMING AREA SURFACE DE NAGE PLUS GRANDE
MAS ZONA PARA LA NATACION MEHR SCHWIMMBEREICH
MAGGIORE SUPERFICIE PER MEER ZWEMRUIMTE

e
Caractéristigues des raccords  Diamétre 32mm cada dos semanas

e Warranty
STHRAE SVOMMEOMRADE ¥

YBENWYEHO MECTO

KYMAHWS i

2-year manufacturer's Garantias
MAIS AREA PARA NATACAD contract and per contractuelle

it national regulation constructeur 2 ans )
i Bk L DEHDEL HEANWRER Garantia

légale nationale et

2 anos por confrato con
el fabricante vy por
regulacion nacional

LARGE QSSNTURE TURLLARE FOURGY  ERTRSCTURA 06 AEFFIL MAS GRAME
ENRIAT MA A MECRAR LA FESETEND.

BE i) i)

KRYSTAL CLEAR" FILTER-PUMPE KRYSTAL CLEAR" POMPA FILTRO KRYSTAL CLEAR" FILTERPOMP

STRUTTURA D G IMENSIRI  GRODT FRiME FROFIEL VIR EEN
PER UNAMADIICRE RESSTEMIA  VERBETERDE STERKTE

100 PROFILEAUE L EUIEN LA PREFHZNA LA
FORHIET STYHSE SOMTHINEGD WIMDEHEN

Ausstattung Caratteristiche Kenmerken
Zerifizierte Modellnummer 60405 Mumero di modello 60405 Gacertificeerd Modelnummer 60406
Filterart Filterkartusche ccmﬁnat_n o _ Type Filter Medium Synthetische Cartridge
Pumpen-Durchflussmenge  2.3m¥Std. Tipo di f'!"'agg . ("irtucl':'a filtro sintetica Pomp Stromingscapacitieit 2.3m>hr

R e hecean | Byt SR i St System-Durchflussmenge  1.9m*Std. Flusso d'acqua 2.3mora Systeem Stromingscapactiteit  1.9m%hr
Tribungsvemingerungsefiizienz  57.0% Flussc di sistama 1.9m%ora Troabalheid reductie efiiciéntie  57.0%
TEBR ( Livello di efficienza nella 57.0% TEBR (%)

Abgelagerte Schmutzmenge 19.5 g (B6.6%) ;dlllj‘?"?n‘i_del a torbidita Veronireinigende massa na 19.5 g (86.6%)
nach TBR-Test elfacqua TBR test
o g triti A c, [ az )
Reinigungsintervall des r;"ll:'?;sﬁ_d_'l‘:ﬁl;é.t:j;?;‘n iltest 18.5g (86.6%) Levensduur filtermedia
Filtermaterials v, TR d' ) Diameter slangaansluitingen 32mm
Tempo necessario per la ogni 2 settimane - e -

alle zwei Wochen elke 2 weken

Eigenschaften der 32mm Durchmesser

d’'acquisto e secondo la
regolamentazione del
proprio paese

GE0PYA BE3 HNCTEYENTOD

N e pulizia del filtro Garantie 2 jaar fabrieksgarantie
'“'“‘""““"‘"":::" Schiauchilinge Caratteristiche relative ai  32mm di diametro volgens nationale
+ 400m X Q.OOm X 1.00m RIS Garantie 2 Jahre Herstellervertrag e mm e e - ’ regelgeving
B s und durch accordi dei tubi
]3']1 2" N 6'63/:' X 391 2" " 'm“m: ™ Landervorschriften Garanzia 2 anni dalla data

PRISM FRAME

FT Ty ]
l l 6836 L (1 806 ga[) KRYSTAL CLEAR" BOMBA FILTRO KRYSTAL CLEAR’ FILTERPUMPE POMPA FILTRUJACA

Configuragao Indeholder Funkcje
: | Ndmero do Modelo 604G Certificerat modelnummer 804G Certyfikowany numer 80405
n!'u e 3 %uwj) Cartificado Filtermedie-type Syntetisk cartridge produkiu
M N T Tipo de filtro médio Cartucho Sintetico Pumpens stramningshastighed 2.3m®t Rodza) matenalu fillrujgocego . Wkiad syntetyczny
/| 1%, o ela b . S ' ' T 3
f.*? || | \} Fluxo da bomba 2.3mhr Systemets stromningshastighed 1.9m2t Przephyw pompy 2.3 hr
r:; ) \.\\\ @-}h Fluxo do sistema SmYhr Effektivitet i raduktion af 57.0% Przephyw systemu 1.9m*hr
e —= = _'_’I = = Eficiéncia de redugao da a7.0% uklarheden ERU (%) Efektywnosé redukci 57.0%
) m (6 &% | = 1 =T _ e gy
el ; turvidez (%) Maengde af forurenende 19.5 g (86.6%) metnosci TER (%)
S 12V Retengio de contaminants 19.5 g (B6.6%) stoffer efter ERU-testen Masa ZEHIELZ}'&-ZLIEHIG 19.5 g (B6.6%)
i PENITTiFE) S o em massa apds o testa TBR Interval for rengaring af hver 2. uge po testach TBR (%)
;-' 7 LA, — '_."'—L\-‘. )ﬁ Tempo de limpeza do a cada 2 semanas filtreringsmedier Czas filtracji co 2 tygodnie
Ja':'| '?":\ +1.00m \ ﬁ‘ﬁ‘ Filtro Média Parametre af slangefittings diameater 32mm Whasciwosci lgczenia wedy  32mm Srednicy
/ W 139% = I ~ars isticas C - = . .
;;;'H | ‘:\ & = ) 3;;"‘?:: 5“[:.‘3_530 encaixe 32mm diamentro Garant 2 ar i henhold til Gwarancja 2 rok umowa producenta
/ol | W\ 5 Manguainat Fabrikantens kontrakt przepisy krajows
thees J i L | . Garantia 2 anos por defeito de og nationale forskrifter

fabricacao

D £4m x 2m x Tm  13'1%" x 66%" x 391" | | s\ .

v

8 Fohartelt “KPUCTANBLHAA YACTOTA” KRYST.&L CLEAR" BB 7 « LT —hwT KR'rsTAL CLEAR" 7RBiTiE S
SGHUNbLTPYHOILUMHA HACOC e =T
LARGE PROFILE FRAME ESTRUCTURA DE PERFIL - PO, He [<T=] 3
SRSGN | MMMDMmeN  Moowresras ommmocr XapaxTepuctuin RATTILES 604G IER 6046
ey AR R ey T FoAT DT MUMp oS aHHEIR e 7« F —(BiE) T SEEA—Y Y It I & RIS
MADGIORE RESISTENZA UMMELHOR REFORCO P : . B T, %=1 | ijsu i FHOFDE 2 A3 e et
DUEARAMA PROFLOWA  KEYTIHOMPOOWTILHAR BRSNS ARTL AERIE AN Tun huneTpa CpanHKi HMokycocTaaHHBLIR - I IR — - .
WIMOEHIEN A n KapTpuos: AT LAFER(SREESE) 1.9m3 /R 7 e 7K R O3F 7734 dvard
CropocTs paGoTel Hacoca  2.3m%y B DR ZhETBR (%) 57.0% b RSB EE TR (%) 5? 0%
CropocTe paBotel CucTemsr  1.9my TBR7Z HgOEEFHE TBRM = 7 B 4 0 19.5 g (B6.6%)
KosdmumeT achcpertienocTn  57.0% 7 o JLF — AT EE i aE A R SRR E] =23
oHMCTRM (%3] B b An— 2R E‘EEEmrrl rEEL s JommEE
Macca sarpRadenna nocne  19.5 g (86.6%) fi=tn 70 B =0 7 {2158 MEME ASRREEE
OHUCTEN BOgE! [EAES ks ]
-~ . Cpok cny#Gm ®uneTpa Kamabe 2 Hegenu L
Ouametp Hacamod Wnadra avameTp 32mamm
MapanTha 2 roaa nNo KoOHTPaKTy
NpoOWasoOWMTaena B
COOTBETCTEMM C
HALMOHANLHEIM
JAKCHOHAATENLCTEOM
Ladder with Removable Steps Echelle de sécurité avec Escalera con escalones
Coated steel frame marches amovibles desmontables

Hi-impact composite steps
Easy to assemble
Maximum load: 136 kg (300 Ib)

Leiter mit abnehmbaren Stufen
Lackierter Stahlrahmen
Stufen aus widerstandsfahigem

Structure en acier traité

Marches composites trés solides
Facile a assembler

Charge maximum : 136 kg (300 Ib)

Scala con gradini rimovibili

Scalini in plastica ad alto grado di tenuta
Gradini in materiale resistente

* Revestido en acero

= Escalones de material composite de
alto impacto

 Facil montaje

* Peso maximo: 136 kg (300 Ib)

Trap met verwijderbare treden
* Gecoat stalen frame
* Hi-invloed samengestelde stappen

Verbundmaterial * Facile da assemblare
+ Leicht zusammen zu bauen + Carico massimo: 136 kg (300 Ib)
* Maximale Tragkraft: 136 kg (300 Ib)

* Gemakkelijk in elkaar te zetten
+* Maximaal lading: 136 kg (300 Ib)

) ®
Mom du produit : Kit piscine tubulaire Nombre del producto: Kit de piscina sobre
Prism Frame Premium™ & poser sur le sol suelo Prism Frame Premium”™

=
Produktname: Prism Frame Premium™
Aufstellpool - Set

R
Product Name: Prism Frame Premium™
Aboveground Swimming Pool Kit

" it das Autstolle erorderiche Personenanzahl: 2 Escada com degraus Stige med aftagelige trin Drabina z wyjmowanymi

* Ungefihr bandtigte Zeit, um das Pool-Set zu installleren:

* Water Capacity: 6.8m’
* Mumber of People Required for the Installation: 2
Approximate Time Required to Install the Swimming Poal Kit:

+ Capacidad de agua: 6.8m"
* Nimero de personas necesarias para el montaje: 2
+ Tiempo aproximado necesario para la instalacién del kit de

= Capacité : 6.8m*
* Mombre de personnes requlses pour I'installation : 2
« Temps approximatif nécessalre pour installer le kit piscine :

45 minutes 45 minutes la piscina: 45 minutos 45 Minuten . desa rm a’_veis * Bekladt stalramme schod kami
« 1-year manufacturer contractual warranty and per national = Garantie légale nati et i 1.an = 1 afio de garant(a contractual del fabricante y segin la normativa « 1 Jahr vertragiiche Herstellergarantie und gem&i den nationaien _ N - M t d t d d t- N
:g::mll::r:‘:br Illecr.l\onl \‘:me and the pool liner + Classe étancheité : Ws #ci:::alzpfra el nf:r;o:"el revestimiento de la piscina zesumu:,nr&::l\‘uf de;] P‘:olrallmen und die Poolfolie = Arma Gao reve stida de ago eget modstanasaygtige = Laminowana stal
. r Tightness Class: Wi « Contient : Une piscine, Une filtrati Une échell « Tipo de Estanqueidad: Wa « Wasserdici asse X): W . - i . oo . . .
S Comante: O Poal. 1.6 ks Pusrn: ard v Ladkins A w1 e T P I + Gontenid: Una piscing, Una depuradora de cartucho y + Infialt: Ein Pool, Eine Filterpumpe und Eine Leiter « Passos compostos de alto impacto komposittrappetrin « Wysokiej jakosci, wytrzymale stopnie
* Made in Ghina . g:zhc:z:lcc:im * Hergestellt in China + Facil de montar = Let at‘ samle ) drabinki
= Capacidade maxima: 136 kg (300 Ib) * Maksimum kapasitet: 136 kg (300 Ib) » batwy montaz
[ e fed (B T = Lo
Nome del prodotto: Piscina fuori terra Product: Prism Frame Premium™ Opzetbad Set Nome do produto: Piscina de Armacéao de Produktnavn: Prism Frame Premium™ . Mahsymalne Dhclazeme, 136 h‘g
Prism Frame Premium™ con kit . Prism Frame Premium™ svemmepel med tilbehar
i mh:;c; pacilan::fdrf Installatie: 2
+ Capacith d'acgua: 6.8m° * Aanl ‘arsanen Nodig voor instaliatie: . - Capacidade: 6.8m® * Vandindhold: 6.8m*
+ Numero persone necessarie per l'instalazione: 2 + Geschatte Installatie Tijd voor de Zwembad Set: 45 Minuten » Nismero de {as para a instalagio: 2 . .intal n[arhe;dere \‘or Inslsllatlon 2 MECH LIFT
= Tempo approssimativa richiesto per installare la piscina nella * 1 ]aar fabrieksgarantie en volgens nationale regelgeving voor + Tempao aproximado para a instalagio do kit da piscina: tidd tl | tibehar: — _ —
varsione Kit: 45 minuti :‘:‘ zwem:tadnf;;l:‘ltene%z\::mbadilner 45 minutos 45 minutter A —a B LR
* 1 anne di garanzia centrattuale del produttors @ secando le bl e IpYEL-Ave * Garantia de 1 ane do fabricante por defeito de fabricagio * 1 drs fabr Nationale gar far o —_ 1% = — -
normative nazionali per la struttura e il liner della piscina ! ::::ﬁii:m”é:?:; Eén Filterpomp en Eén Zwembadtrap * Classe de impermeabilidade da dgua: Wo poolramme og pnnlbeulmdnln; n eCTHHM u d CO CbeMHbBIMW giﬁ E-t z xF ‘J 7 7?‘ i; b — E.r tﬁ EI] Fﬂ' ﬁ ﬁ & ﬁ
* Livello di tenuta d'acqua: W ° ) = Contém: Uma piscina, Uma bomba filtro @ Uma escada = Vandtmethedsgrad: W — — b
* Contenuto: Una piscina, Un; pompa filtro & Una scaletta * Fabricado na China » Indhold: En svemmepal, En filtrerpumpe og En trappe cTy n e HbBK a MH N Z‘ a’- 'j I‘lﬁ H m 7 L‘ h E E FE - Fﬁ ﬁ "g ﬁﬁ ﬁ i%
* Pradotto in Cina * Producarat i Kina FOR YOUR SAFETY *» Kapkac co cTanbHbIM NOKpLITUEM « HRECEWESHATY T - WEATEESHE
. = . . * YoaponpoyHbie KOMMNOHEHTLI M3 - FRITME « BHiHK
Nazw_a prl?duktu: Zestaw do basenu Prism Frame Haume_uaaartue npoaykTa: ICD_MI'U'II-EIFI' HA3EeMHOro MBR2EH: Prism Frame Premium™7—JL+ v S&EH: Prism Frame Premium™ #b kiR KOMMO3HMTHLIX MmaTepuanoe « |RAKEE: 136 kg [300‘ Ib} - Exa“?ﬁil= 136 kg (300 1b)
Premium Gacceina Prism Frame Premium . KBE: s AER bam + Jlerko cobwu paeTcsa
+ B THEAR: 2 » BEMEAR 2

ERMimlc oy SoM: o + T LRI T 4550 + FEHGBEFBALIEE: 4555 * MakcumansHas BMeCTUMOCTL!

* Noscé ludzi potrzebna do montadu: 2 -1 nmmu. G MEIX ONA ¥ 2 i >
+ Orientacyjny czas montaiu zestawu basenowego: 45 minut e r Bpewms, - e ——— . 'IEE&JX—”-&E‘EUGEM?L:-!.\7-JL T=ILEECET » LEREH 2R EE. RIEERENERRERIR GRS 136 kg {3 oo |b]
* 1 rok gwarancji kontraktowej producenta i zgodnie z przepisami OBopynosanma nA Bacceina: 45 MuHyT SR * REHHE: Wo
krajowymi na stelaz basenu i nieckg basenowg * 1 rog rapaHTHK oT e BHH © * R W o + MF: —Rike, —RitEER—REE
+ Klasa szczelnodcl wody: We r MW MR [ » BEAE: T—LI1E I Y-l S8 + hEH
* Zawartodt: Jeden basen, Jedna pompa filtrujaca | Jedna = Knact BOA0HENPOHWLAEMOCTH: W - FER
drabinka * Copepaaiine: OaMH Bacceili, Oau OunuTposod Hacoc, Fi) WARNINGS: THE USE OF A SWIMMING PQOL F. ) ATTENTION ! LUTILISATION D'UNE PISCINE iy ADVERTENCIAS: EL LSO DE LAS PISCINAS Fi) WARMNUMG: DIE VERWENDLUNG EINES

« Wyprodukowano w Chinach W Oaka NecTHiiia

* Casnano B Kurae

SWIMMINGPOOLS IMPLIZIERT DIE EINHALTUNG DER
IN DER BEDIENUNGS- UND WARTUNGSAMNLEITUNG
BESCHRIEBEMEN SICHERHEITSHINWEISE. UM
ERTRIMKEN QDER AMDERE SCHWERE
WVERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN, ACHTEN SIE
BESONDERS AUF DIE MOGLICHKEIT DES
UNERWARTETEM ZUGANGS ZUM SWIMMINGPOOLS

IMPLICA EL CUMPLIMIENTO DE LAS
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD DESCRITAS EN El
MAMUAL DE USO Y MANTEMIMIENTO. PARA, LA
PREVENCION DE GRAVES PROBLEMAS E INCLUSO
EL AHOGAMIENTO, PONGA ESPECIAL CUIDADO EN
LA POSIBILIDAD DEL ACCESD NO CONTROLADO A
LA PISCINA DE NINOS MENORES DE 5 ANOS

IMPLIQUE LE RESPECT DES CONSIGMES DE
SECURITE DECRITES DANS LA NOTIGE
'ENTRETIEN ET D'UTILISATION. POUR PREVEMNIR
TOUTE NOYADE, ACCORDER UNE ATTENTION
PARTICULIERE A LA SECURISATION DE LACCES &
LA PISCINE POUR LES ENFANTS DE MOINS DE 5
ANS ET, PENDAMT LA PERIODE DE BAIGNADE,

IMPLIES COMPLIANCE WITH THE SAFETY
INSTRUCTIONS DESCRIBED IN THE OPERATING AND
MAINTEMANCE GUIDE. IN ORDER TO PREVEMNT
DROWMNING OR OTHER SERIQUS INJURIES, PAY
PARTICULAR ATTENTION TO THE POSSIBILITY OF

v UNEXFPECTED ACCESS TO THE SWIMMING FOOL BY

ot zil slemasl in de bubbes. Gepalemesnds -

on Techroiogy™ van INTER® wertelart CHILDREN UNDER 5 YEARS BY SECURING THE

EN16582-1 / EN16582-3

@ an an
Is allin the tutkles. Toul st dans les bules. L T
Techrology™ by INTEX® improves walor iyt o INTEX® amslices b tircuistion, in Hydradsrafion Techrology™ patentada por INTEX® HydraAsration Techrology™ van INTEX® werbassar Hydraderatn Tl:mruugy i INTEX® ighora b

an
Die Kraft liegt in den Blschen. Dis patentisria sumne:e balle, La tecnoicgia brmveitata

ks burbujss. La tecnologia

; s e St T sy o s Las mariae o el Gl L i sy Aot Dl voroin 400 Sl et o M e I Pty B e ACCESS TO IT, AND, DURIMG THE BATHING PERIOD, SURVEILLER LES ENFANTS EN PERMANENCE OL PROTEGIENDO EL MISMO DURANTE EL PERIODO VON KINDERN UNTER 5 JAHREN. SICHERN SIE DEN
i oot eyt i T i aae B e - eranirt o iy e s e bl T ot e oA B el e s o il KEEP THEM UNDER CONSTANT ADULT S'ASSURER QUE LEURS PARENTS LES DE BARO MEDIANTE LA CONSTANTE SUPERVISION ZUGANG ZUM POOL UND HALTEN SIE DIE KINDER
; e e * imtoraton aa i cana dafas ot ow Wemerkedicrs e Ao i et e e o SUPERVISION. CONSULT THE LOGAL BUILDING SURVEILLENT POR PARTE DE UM ADULTO, COMSULTE LA WAHREND DER BADEZEIT UNTER STANDIGER
HYDROAERATION + Macramiarss o 1 ez del CODE FOR ANY APPLICABLE INSTALLATION LEGISLACION LOCAL DE CONSTRUCCION PARA LOS AUFSICHT EINES ERWACHSENEN. ZIEHEN SIE DIE
- TECHNOLOGY . ! REQUIREMENTS REQUERIMIENTOS DE INSTALACION ORTLICHE BAUORDNUNG FUR ALLE ANFALLENDEM
o e L L.
- p Py R TE ETHU) 5 A =] F y - =)
L T ' Sl okmanad ks INTESS oo s o ?ﬁnl;'?:'mﬁ;ﬁi'ééw TaINTEX: rbedrar.  lochmakogh Pheoaraion Totrnoogy fmy e aoAcsaion Technaoas” o WTEX® s T T BT ohen Tomen Bk NETHe A LAGDIN INSTALLATIGNSANPORDERLNGEN 2L RATE.
cicuingho, claneza w fmecor da dgus o e INTEX® poprawia cyrulacks, preefysiosd | NTIPALBHT UNPEYTRUMK Boan B Gacoedne, nenset EREY - L AGR) O AL, B, Wil . SN, S h:
Daﬂmdummm o sk, (6 Eensficos -lusnumsa.‘wuta Fotdalans ciufaii winbodi: wody w tsscach ba 3 Be HELET, AR FOADTY: - HEWER TN
Bm: * Farbdral cirkubation og filreiog N\:n';k chajrmis Bacoeden: Hompm npemurywectss. - AGERTEZAATED AR - BRAERET
-wlmﬁadauu,l»(p;oa Tiragho - @gal sl al A . i © VYL UMDY b HNBTPBLINA « A TR A WL - @R DR
« Aumanin da quantidase m 56 negatves na « Forbadrat ranhad &l vand -M@Walr_marmaw 4nmn,1:nqa » TRk HHOR SONA-HETRE CTEMATAN s HEHOR - EREAWEEET
suparfics da Ggua PerwRTZETn wody Hil BEAHOR TRERRR-CETH
+ Malhoria da pureza da dgua + POpeaea cZysAa0 wody + ¥ITyPLLIGHAR SHETOTW S
M ATTENZIONE: LUTILIZZO DELLA FISCINA & WAARSCHUWING: BlJ HET GEBRUIK VAN EEN A AVISO: O USO DE UMA PISCINA IMPLICA NO &  0BS: VED BRUG AF SVEMMEPGLLEN SKAL
COMPORTA IL RISPETTO DELLE NORME DI ZWEMBAD GAAT U AKKOORD MET HET NALEVEN CUMPRIMENTO DAS INSTRUGOES DE SEGURANGA, MAN OVERHOLDE SIKKERHEDSREGLER
, SICUREZZA ONDE EVITARE INCIDENTI, VAN DE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES ZOALS DESCRITAS NO MAMUAL DE INSTRUGOES E BESKREWET | MAMUALEN FOR DRIFT OG
D o EATCCHECLACCES JAND URVELANGS ﬁ;?g‘;ﬁf;‘;ﬁﬁfﬁgﬁ,ﬂlﬁ“a,,a‘,o‘ UNBEAUFSICHTIGTEN ZUGANG INCUSTOBITO ALLA FISGINA e ANNEGAMENTI O ALTRI DANNI SERI, PRESTATE BESCHREVEN IN DE HANDLEIDING. OM MANUTENGAD. PARA EVITAR AFOGAMENTO OU VEDLIGEHOLDELSE . DU BEDES IS/ER V/ERE
anclosad by an appropriate salety Tence. racommandé de secunser Ieccas au bassin & I6s placings por una valla o8 segurid INTEX empfiahit dringand, dia Poois mit ainem INTEX consigla vivaments o moniars |6 Zwam badan omeingt wondan doar ean PARTICOLARE ATTENZIOMNE ALLE PISCIME PER VERDRINKING OF ANDER ERMNSTIG LETSEL TE OUTRAS LESOES GRAVES, PRESTE ESFPECIAL OPMERKESOM PA EN SITUATION, HVOR BERMN

Ploa contact your l6cal buging doparment  gar un disposi o8 proectan, Cadactez vosra  apropada Por favor, pdngace o e entsprachanden Schulzzaun zu umschliafien, plecina alfinfomp o una recinzions d sicurezza,  passende aéshulting, Contactesr uw gemesnte § . A S
rvica uumeﬂlsme focal paur pizs 55 Auloridades Logalas para obbener mas Bdt kantakiieren Sea Ihr Srilches Bausmt Hir Gomtatare il v ocal par megglai voar e wathen en ragals random Zwembaden BAMBIMI SOTTO | 5 ANNI, ASSICURARSI CHE

EomIRC e hanisTeg s g:lgemes et B mmmmum‘ﬁ:‘é‘i{ﬁé FIELET e LI E Il ST BRI R URRE el gkl X e LUACCESSO E LUTILIZZO SIA SOTTO CONTROLLO
COSTANMTE DI UM ADULTO. CONSULTARE IL

UMDER 5 AR UVENTET TRAEDER IND
SVEMMEP@LLEM. FOR AT UNDGA AT NOGEN
DRUKMER ELLER AMDRE ALVORLIGE ULYKKER,

VOORKOMEN DIENT U NMOORZIORGEMAATREGELEN
TE TREFFEN ZODAT KINDEREN HET ZWEMBAD NIET
ZOMDER TOEZICHT KUNMEN BETREDEM.

ATENCAQ PARA A POSSIBILIDADE DE ACESSO
INESPERADOQ PARA A PISCINA POR CRIANCAS
MEMORES DE 5 AMNDSE, PARAASSEGURAR O

IWPEDIR 0 ACESSO SEMASUPERVISAD.  UYEDKOMMENDE A IKKE ZAPOBIEGAI DOSTEPOW BEZWADZORY  [PEQOTBPAWENME ESEGISOUER  BUERMEAGETEAGE REGOLAMENTO EDILIZIO PER LINSTALLAZIONE PERMANENT TOEZICHT VAN EEN VOLWASSENEN ACESS0 A PISCINA DURANTE O PERIODO DE SKAL DU BESKYTTE ADGANG TIL SY@MMEPBLLEN
INTEX fecomanda que a8 pedings sejam INTEX ziaca, aby baserry bty aloczong HEKOHTPONMPYEMOTO QOCTYNA T A B E e RE B I e EINTEX i INTEXH P i ikt W T3 2 e DELLA PISCINA IS VERREIST BAMHO, MANTENHAAS CRIANCAS SOB OG UNDER BADNING SKAL DER SIKRES OPSYHN AF
i i Fonias co B deparbmaris %0 | oqeds SKATISchaga, KNG eI tn DOSTESSOENG Praecq alommMawnd 52 COOmGIETpRLpe Soae g kbt bl LS e S ST L R g ) PERVISAG CONG AN TE DE LM AL T ouU .
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ZAKEADA PREESTRZEGANIE INSTRUKCJI
BEZPIECZEMNSTWA QPISANYCH W INSTRUKCJ
OBSLUGH | KONSERWACJ. W CELU ZAPOBIEGAMIA

EACCEWMHA NOOPAZYMEBAET COBNIOOEHWE
MPABN, ONUCAHHELX B MHCTRYREUMIA. YTOBBI
W3BEXATE YTOMNEHWA U CEPBE3HEIX TRPABM,
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UTONIECIL LUB INNYM POWAZNYM OBRAZENIOM
ClALA. NALEZY ZWROCIC SZCZEGOLNA UWAGE NA
MOZLIWOSE WYSTAPIEMIA NIEOCZEKIWANEGD
DOSTEPU DO BASEMU PRZEZ DZIECI DO LAT 5
MALEZY ZABEZPIECZYC DOSTEP W OKRESIE
KAPIELOWYM, TRZYMAC JE POD STALYM
NADZOREM QS0OBY DOROSEEJ, SKOMNSULTU
LOKALNE PRZEPISY DOTYCZACE BUDOWY
WSZELKICH OBOWIAZUJACYCH WYMOGOW
INSTALACII.

OEPATHMTE QCOBOE BHUMAHKWME HA KOHTPONB
OOCTYNA K BACCEMHY OETEMKM B BO3PACTE 00 5
NET, OBECNE4YYB BE3ONACHOCTE AOCTYNA K
HEMY. AEPWWTE OETEW NOO TWATENLHBIM 11

OCTOAHHEIM NPHUCMOTPOM B NEPWMOL
K¥MAHKMA. OEPATMTECE B MECTHLIE OPTAHEI
BNACTH M ¥TOYHMTE TPEBOBAHIMAMK K
YCTAHOBKE BACCEMHA.
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